

В ТЕАТРАХ ОБЛАСТИ

Горьковская область — одно из самых больших театральных хозяйств страны. Наряду с пятью театрами, расположенными в самом Горьком, здесь работают еще четыре театра, которые несут в народ передовые идеи своего времени и решают задачу коммунистического воспитания советских людей.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ТЕАТР. Его лучше других знают горьковчане, так как свои спектакли дзержинцы часто показывают во дворцах и клубах г. Горького. Этот театр давно завоевал популярность наших зрителей, как создатель спектаклей «Настоящий человек» и «Поднятая целина».

XXII съезду партии дзержинцы посвятили спектакль по пьесе молодого горьковского драматурга В. Курбатова «На Волге широкой» («Три Ивана»). Он поставлен режиссером В. И. Гриценно, оформлен художником В. М. Мазановым.

В дальнейшем репертуарном плане театра пьесы «Проводы белых ночей» В. Пановой, «Хозяин» И. Соболева, «Гамлет» В. Шекспира и многие другие произведения.

АРЗАМАССКИЙ ТЕАТР расположен в самой гуще сельскохозяйственного района области. Постоянные его зрители — колхозники. Поэтому спектакли о жизни современной колхозной деревни занимают главное место в репертуаре. С большим успехом здесь прошла «Стряпуха», поставленная главным режиссером В. Н. Ждановичем. Сейчас артисты приступают к репетициям продолжения этой комедии — «Стряпуха замужем».

Арзамасцы поставили такие пьесы, как «Ленинградский проспект» И. Штока, «Барба» Я. Мосевича и многие другие произведения.

ПАВЛОВСКИЙ ТЕАТР и общественность города Павлово-на-Оке недавно отметили 60-летний юбилей старейшего артиста Н. Т. Черникова-Гриновича. Он много лет работает в Павлово, сыграл за эти годы много интересных ролей.

Рядом с Н. Т. Гриновичем трудится большая группа актеров, которой по плечу постановки крупного масштаба, спектакли о современности, такие как «Точка опоры» С. Алешина, «Счастливая» Л. Митрофанова, которые были посвящены XXII съезду КПСС.

БАЛАХНИНСКИЙ ТЕАТР ведет трудную жизнь на колесах. У него нет стационара. Каждый день приходится играть на разных площадках в сельских клубах. нравятся балахнинским колхозникам спектакли «Мать своих детей», «Девушка с веснушками» и другие.

В ближайшее время театр в соответствии с планом поставит пьесу братьев Тур «Побег из ночи».

А. ВАЛЕНТИНОВА.

Горьковский рабочий

г. Горький

9 ДЕК 1961